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Curriculum Vitae
Maître de Conférences de Sociologie à l'Université Lumière Lyon 2 depuis le 01/10/1990

Titres universitaires
1968 : Licence  de Sociologie (Université de Lyon)
1970 : Maîtrise de Sociologie (Université de Lyon)
1982 : Doctorat de 3ème cycle de Sociologie (Université Lumière Lyon 2) Mention : Très Bien à l'unanimité du jury. (Ph. Lucas, H. Mendras, G. Vincent).
Ex-Doyen de la Faculté d'Anthropologie et Sociologie Université Lumière Lyon 2 (1995-2005)
Directeur du Département de Formation Continue, Faculté d'Anthropologie et Sociologie, Université Lumière Lyon 2.
Enseignement universitaire
1971-1978 : Chargé de cours de Sociologie à l'I.N.S.A. de Villeurbanne, en particulier de sociologie urbaine aux étudiants de Génie Civil et Urbanisme.
1973-1978 : Chargé de cours à l'I.R.E.P.S. (Université Lyon 1). Préparation des étudiants au CAPES STAPS.
1974-1990 : Chargé de cours de Sociologie à l'Université Lumière Lyon 2
1990 : Maître de Conférences pour les second et troisième cycles de sociologie.
Coanimateur du Master2 Professionnel de Sociologie appliquée au développement  social et culturel
Responsable du Master2 Professionnel « Développement culturel . et  direction de projet » (ex-DESS) depuis 1988.
Chargé de cours à l'ENSATT

Recherche
1972 : Chercheur à ECONOMIE ET HUMANISME sur un contrat CORDES (Commissariat au Plan) 
1974-1977 : Chercheur contractuel l'Université Lumière Lyon 2 (Centre de Sociologie de l'Education et E.R.A.631) 
1977-1978 : Chercheur contractuel CNRS
1978 : Attaché de recherches CNRS dans l'E.R.A. 631 (futur U.R.A.893)
1982 : Chargé de recherches CNRS (U.A.893)
Autres travaux et références (sélection de quelques travaux)
- Communication au colloque "Les cultures populaires" S.E.F-S.F.S Nantes 9-10 Juin 1983. J. Bonniel "Savoirs paysans et diffusion de la culture scientique en Beaujolais".
Participation et contribution au séminaire de Sommières 12 et 13 décembre 1983 Les savoirs naturalistes populaires Ministère de la Culture. Mission du patrimoine ethnologique. Cf Document  extrait du CAHIER 2 collection Ethnologie de la France ; Editions de la M.S.H. Paris 1985.
- Communication au colloque Sociologie IV  Montpellier 10-12 Mai1990 (avec Bernard LAHIRE) : "Remarques sociologiques sur la notion d'insertion".
- Communication au colloque du PPSH Rhône-Alpes "Milieux et liens sociaux"  CNRS Lyon Décembre 1991 : "L'introuvable insertion". (Paru dans un ouvrage collectif -Y.Grafmeyer édit.- intitulé "Milieux et liens sociaux" 1993).
- Communication au colloque F.N.A.U. LILLE  »Urbanisme, culture et cohésion sociale » Article paru dans la revue URBANISME : « Pratiques culturelles et développement social urbain ».
- "L'art est-il créateur de liens sociaux ?", conférence à l'IUFM, publiée dans Confluence(s), n° 8, mars 1996.
- "La formation des administrateurs culturels ", communication au colloque Institutions territoriales et réseaux culturels européens, DACOR, Lille, 17 au 19 avril 1996 Paru dans les Actes du Colloque.
- "Le rôle de la recherche dans la formation d'administrateurs culturels". Assemblée Générale du Réseau Européen des Centres de Formation d'Administrateurs culturels BILBAO 16-17 mai 1997.
- "Culture et lien social" Communication au Colloque Les politiques culturelles départementales. Nouveaux enjeux, nouvelles urgences. Sénat 6 juin 1997. Paru dans les Actes Culture et Départements/Observatoire des politiques culturelles Grenoble 1997.
- "Le projet culturel" Conférence à la DRAC (Direction Régionale des Affaires Culturelles) Corse, Ajaccio 13 juin 1997.
- « Elargir le cercle des connaisseurs » Article dans le catalogue de l'exposition Collections urbaines  Art contemporain  Syndicat Intercommunal pour la Création et l'Action Culturelle/COURLY Février 1998

Interventions et organisation de colloques
- Interventions nombreuses dans des colloques sur des thèmes culturels par exemple Colloque des Agences d'Urbanisme à Lille sur le thème : "Urbanisme, culture, cohésion sociale".
- Organisation d'un colloque sur "Action culturelle nouvelle en milieu urbain" à Villeurbanne en Décembre 1993.(avec la collaboration de la DRAC Rhône-Alpes) dans le cadre des Entretiens Jacques Cartier.
- Organisation d'un colloque sur « Les ilôts artistiques urbains »Lyon-Grenoble en Décembre 2002.(avec la collaboration de la DRAC Rhône-Alpes) dans le cadre des Entretiens  Cartier.
- Organisation d'un colloque sur « Les responsabilités culturelles des agglomérations »Montréal en Octobre 2004 (avec la collaboration de la DRAC Rhône-Alpes) dans le cadre des Entretiens Jacques Cartier.
- Organisateur en octobre 2008 d'un colloque à Montréal sur « la gouvernance culturelle des métropoles » (avec la collaboration de la DRAC Rhône-Alpes) dans le cadre des Entretiens Jacques Cartier.

Administration de la Recherche
Outre le fait d'avoir eu à diriger et à gérer (scientifiquement, administrativement, financièrement) des recherches et des équipes de recherche, je peux faire état des responsabilités suivantes occupées à différents moments de ma carrière :
- Membre du Conseil de laboratoire de l'URA 893 (CNRS)
- Membre du Conseil scientifique de l'UNIVERSITE LUMIERE LYON 2
- Membre du Comité scientifique du Parc Naturel Régional du Vercors
- Membre du Comité de rédaction de la revue "Ethnologie française".

Interventions en formation Continue
Nombreuses interventions en formation continue pour le compte du CNFPT (Lyon, Grenoble, Clermont-Ferrand, Paris), de l'ARSEC, de l'AMDRA, de l'Observatoire des Politiques Culturelles, de Fédérations d'éducation populaire (MJC , Léo Lagrange, Foyers ruraux...)
Responsabilités associatives et culturelles
- Membre du CA et du Bureau de la MAISON DU FLEUVE RHONE (GIVORS) Ethnopole labellisé par le Ministère de la Culture (Direction du Patrimoine)
- Membre du Conseil scientifique de la FERME du VINATIER
- Président du MUSEE URBAIN TONY GARNIER (Lyon 8ème)
- Président puis membre du CA des CAMIERS Centre de Résidence artistique et culturelle (42)
- Membre du CA de la Cascade (Maison des Arts du Cirque et des Arts du Clown)
- Président du réseau européen ENCATC (European Network of Cultural Administration Training Centres) 

